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Zacskótartó Zsák

Anyagok és eszközök

Egyenes szárú nadrág (vagy maradék 
anyag)
0,5 cm széles gumi
Cérna, olló, tű, gombostűk, biztosítótű
Mérőszalag

Jó ha van...

Varrógép
Vágólap, vonalzó, körkés
Anyag darabkák, szalagok, gyöngyök, 
gombok stb. dekorációnak

Kezdés előtt, ha kell mosd ki, de mindenképpen vasald ki az anyagokat!
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Vágd  le  a  nadrág  egyik  szárát  60cm magasságban.  (Ha  nem nadrágból 
készíted, akkor vágj ki egy 60cm x 50cm darabot, és a fonákján varrd össze a 
két 60cm hosszú oldalt úgy, hogy egy hengert kapj.)

Vágj ki a maradék nadrágból egy 
8cm x 20cm darabot,  ebből  lesz 
az akasztó.

A gumiból vágj 2db 25cm hosszú 
csíkot.

A díszítéshez én 2db 5,5cm x 7cm 
téglalapot  vágtam  ki  más 
anyagdarabokból  és  2db  10cm 
hosszú  keskeny szalagot.  (A két 
gomb  már  eleve  rajta  volt  a 
nadrágon.)

Ha  díszíted  a  zsákot,  gombostűvel  rögzítsd 
vagy férceld le a darabokat, majd a varrógépet 
cikk-cakk  öltésre  állítva  varrd  körbe  őket  két 
soron. 

Kicsit  trükkös,  de  azért  hozzá  lehet  férni 
anélkül, hogy hozzávarrnád a hátulját! 

Ha  kész,  vágd  le  az  esetleg 
kikandikáló cérna darabkákat. 
Nem baj, ha nem tökéletesek 
az  öltések,  az  csak  ad  a 
zacskó primitív jellegéhez.
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A nadrágszár darabot fordítsd ki, és a felső – el nem tisztázott – szélét hajtsd 
le  és  vasald  le  először  1cm-es,  majd  3cm-es  szélességben.  Alul  a 
nadrágfelhajtás lesz a gumiház, de felül Neked kell egyet varrnod. (Ha nem 
nadrágból  készül  a  zsák,  akkor  persze  a  henger  mindkét  végét  fel  kell 
hajtanod.)

Varrd körbe a hajtást a géppel egyenes öltést használva.

Az  alsó  és  felső  felhajtásokon,  a  zsák  belső  oldalán  vágj  egy  kis  lyukat 
ollóval. Ügyelj, hogy ne vágd át a zsák elejét, vagy az öltéseket. Szúrj egy 
biztostűt az egyik gumidarab végébe, majd fűzd bele a felhajtásba. 

Ha kész vagy,  vedd ki  a  biztosítótűt,  kösd össze a 
gumi két végét egy jó erős csomóval, és a zsák száját 
meghúzva engedd, hogy eltűnjön a felhajtásban. 

Ezt ismételd meg a másik felhajtásnál is.
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Az akasztóhoz fogd a kis darabot, amit a nadrágból vágtál, hosszában hajtsd 
össze úgy, hogy a színe legyen belül, majd varrd össze a hossza mentén.

Fordítsd ki és vasald le úgy, hogy a varrás a csík közepére essen. Ha akarod, 
itt letisztázhatod a két végét cikk-cakk öltéssel.

Hosszában hajtsd félbe az akasztót,  úgy,  hogy a 
varrás csíkja  belül  legyen és tűzd vagy férceld a 
zsák fonákjára a felső nyílás szélén, hátul.

Varrd  le  az  akasztót.  Én  egy  “beikszelt  négyzet” 
mintájára varrtam. Lényeg, hogy elég erős legyen.

Fordítsd színére a zsákot, és már tömheted is bele a zacskókat! 
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